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В с. Обшаровка, с. Тростянка Приволжского района эксплуатация централизованных систем холодного водоснабжения населения осуществляется организацией МУП «Обшаровская коммунальная служба». На контроле находится 9 водопроводов питающихся из подземных источников из них 9 в сельских поселениях.
В 2017 году лабораторные исследования качества питьевой воды проводились на базе лаборатории Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Самарской области в г.Чапаевске».
На территории Приволжского района организован и проводится в соответствии с графиком социально - гигиенический мониторинг за качеством питьевой воды с. Обшаровка. В рамках СГМ на микробиологические исследования отобрано 12 проб воды, все пробы соответствуют санитарным требованиям, на санитарно- химические исследования отобрано 12 проб воды, 6 проб воды в с. Обшаровка не соответствуют санитарным требованиям по железу - среднегодовая концентрация составила 0,6мг/л , уровень превышения среднегодовой концентрации в 2,0 раза, для конкретной системы водоснабжения постановлением Главного государственного санитарного врача по соответствующей территории установлен гигиенический норматив - железо не более 1,0мг/дм3.
В 2017году плановые и внеплановые мероприятия по контролю юридического лица эксплуатирующие систему водоснабжения в с. Обшаровка, с. Тростянка Приволжского района не проводились.
За период 2017 года в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Самарской области в г. Чапаевске поступило 3 обращения от граждан с. Обшаровка -3, на качество питьевой воды, проведено всего 3 административных расследований, в отношении юридического лица МУП «Обшаровская коммунальная служба».
По результатам административных расследований на юридическое лицо МУП «Обшаровская коммунальная служба» составлен протокол об административном правонарушении по ст, 6.5 КоАП РФ за неудовлетворительное качество питьевой воды подаваемой населению с. Обшаровка, с отступлением от требований СанПиН 2.1.4.1074-01, материал по административным расследованиям были переданы в Приволжский районный суд на рассмотрение, по решению суда назначены наказания в виде административных штрафов в размере 20 000 рублей.
В рамках административных расследований исследовано проб по санитарнохимическим показателям из подземных источников питьевого централизованного водоснабжения и распределительной сети - всего 10 проб, из них не соответствует санитарно-гигиеническим требованиям 1 проба по органолептическим показателям цветность по химическому составу железо. Исследовано проб по микробиологическим показателям из подземных источников питьевого централизованного водоснабжения - всего 10 проб, из них не соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям 1 проба по ОКБ,ТКБ. 2 производства по делу об административном правонарушении в отношении МУП «Обшаровская коммунальная служба» по ст.6.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях прекращено, в связи с отсутствием состава административного правонарушения.
Организацией МУП «Обшаровская коммунальная служба» эксплуатирующей систему водоснабжения в с. Обшаровка,с. Тростянка Приволжского района программы производственного контроля качества питьевой воды выполнятся не в полном объеме не проводятся лабораторные исследования на микробиологические исследования, на санитарно - химические и радиологические исследования - согласно п.4.3, п.4.4, п.4.5 СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения».
Основными проблемами несоответствия качества питьевой воды является отсутствие ограждений ЗСО подземных источников, высокая изношенность водопроводных

сетей,приводящая к вторичному загрязнению воды, нестабильная подача воды, постоянные порывы на распределительной сети отсутствие на водопроводах должного набора очистных сооружений.
Согласно Приказа Роспотребнадзора от 28.12.2012г. № 1204 «Об утверждении критериев существенного ухудшения качества питьевой воды и горячей воды, показателей качества питьевой воды, характеризующих ее безопасность, по которым осуществляется производственный контроль качества питьевой воды, горячей воды и требований к частоте отбора проб воды» питьевая вода в с. Обшаровка Приволжского района в 2017году оценена как недоброкачественная питьевая вода
В 2017году составлен протокол об административном правонарушении по ст.6.5 КоАП РФ на юридическое лицо МУП «Обшаровская коммунальная служба» по представленным экспертному заключению по результатам испытаний № 1423 от 14.03.2017г, протоколу лабораторных испытаний № 14 614 от 14.03.2017г., организацией МУП «Обшаровская коммунальная служба», юридический адрес: 445551, Самарская область, Приволжский район, с. Обшровка, ул. Щорса,3, выявлены нарушения санитарного законодательства, а именно: пробы воды отобранные из мониторинговой точки с. Обшаровка, ул. Заводская,21 не соответствует по санитарно-химическим показателям: - жесткость -10,5 °Ж (гигиенический норматив не более 7 °Ж);
· железо суммарно — 2,28 мг/дм3 (гигиенический норматив не более 0,3 мг/дм3), вынесен штраф на сумму 20 ОООрублей.
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