         РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                  
              САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ                        
                АДМИНИСТРАЦИЯ                        
               сельского поселения                                        
                      Обшаровка                                                  
            445551, с. Обшаровка                                                                     
  Приволжского района, Самарской обл.,                                                       
                   Ул. Суркова д.4б 
[bookmark: _GoBack]           ПОСТАНОВЛЕНИЕ
               
            №__62__от _26.08._2021 г.
                  
                          
«О внесении дополнений в муниципальную программу администрации  сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области «Противодействие коррупции на территории сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области на 2019-2021 годы»

           В целях реализации Указа Президента Российской федерации от 16.08.2021 года №478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы» дополнить муниципальную программу администрации сельского поселения Обшаровка «Противодействие коррупции на территории сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области на 2019-2021 годы», утвержденную постановлением №  219 от 28.12.2018 г., администрация сельского поселения Обшаровка, 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Дополнить программу мероприятий пунктами 2.4.1., 2.9, 3.7 следующего содержания:
«Пункт 2.4.1: Проведение анализа сведений,  представляемых муниципальными служащими о своих расходах, а о района деятельности также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия.паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течении календарного года, предшествующего году представления сведений (далее - отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки».
Срок: 2019-2021 годы.
Ответственный: Специалист администрации.
«Пункт 2.9: Обеспечение минимизации коррупционных право нарушений в сфере закупок, использования имущества и бюджетных средств, предупреждение коррупции в подведомственных учреждениях и организациях».
Срок: 2019-2021 годы.
Ответственный: Специалист администрации.
«Пункт 3.7: Проведение анализа коррупционных рисков, связанных с участием муниципальных служащих на безвозмездной основе в управлении  коммерческими организациями и их деятельностью в качестве членов коллегиальных органов управления этих организаций».
Срок: 2019-2021 годы.
Ответственный: Специалист администрации.
2. Опубликовать постановление на официальном сайте Администрации  сельского поселения  Обшаровка в сети Интернет.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава сельского поселения
Обшаровка м.р.Приволжский
Самарской области  	  А.М.Молчанова
                                                
 















