ПРОТОКОЛ № 41
заседание Собрания представителей сельского поселения
 Обшаровка муниципального района Приволжский
Самарской области 
(четвертого созыва).

	15 часов 00 минут 
ул. Советская,  д. 91
	10.03.2023 года.



	Избирательных округов  -   10                                                      
	депутатов   - 8



Присутствуют депутаты:

	Захаров Н.В.

	Избирательный округ  № 2

	Овчинникова С.М.

	Избирательный округ  № 3

	Тумаев В.Ю.

	Избирательный округ  № 4

	Прокопов А.М.

	Избирательный округ  № 7

	Жоголева Л.Е.
	Избирательный округ  № 8



	Сафронова О.В.
	Избирательный округ  № 9




Отсутствуют  депутаты:
	Насенкова Т.П.

	Избирательный округ  № 10


    Жуков М.А.	                                      Избирательный округ  № 5
	Ерошин А.В.

	Избирательный округ  № 1


    Трофимов А.Б.	                                      Избирательный округ  № 6
Кворум имеется.
Приглашены для участия в работе заседания и присутствуют:
     Богомолов Евгений Николаевич - Глава района муниципального Приволжский;  
    Городничева Елена Ивановна – начальник организационного отдела муниципального района Приволжский;
 Парамонова Нина Геннадьевна – заместитель главного врача  ЦРБ м.р. Приволжский;
 Зяблова Ирина Геннадьевна - Руководитель Приволжского отдела образования Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области;
 Поляков Андрей Михайлович – Директор МУП «Обшаровский водоканал»;
 Борунова Наталья Михайловна -  Главный редактор МАУ "РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ПРИВОЛЖСКИЙ ВЕСТНИК";
  Рязанов Сергей Алексеевич -  Директор МУП "ПРИВОЛЖСКОЕ ПАП";
 Фадеева Наталья Александровна – нач. отдела АНО «ЦСО населения Юго-Западного округа»;
Мартынова Елена Николаевна – руководитель пресс службы главы района;
Разанцева Татьяна Николаевна – представитель МЧС м.р. Приволжский;
Буртасов Владимир Николаевич – Заместитель начальника ОМВД России по Приволжскому району;
Мурлыканов Андрей Николаевич - участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Приволжскому району капитан полиции Мурлыканов Андрей Николаевич;
Школьный Александр Александрович – прокурор Приволжского района Самарской области.
 
    Ведет  заседание заместитель  председателя Собрания представителей сельского поселения Обшаровка  Захаров Н.В.

  Секретарь собрания – Чёрная А.С.
Захаров Н.В. :                                     
Уважаемые депутаты!

   На 41 внеочередном заседании Собрания представителей сельского поселения Обшаровка четвертого созыва участвуют 6 депутатов из 10 избранных от установленной численности на муниципальных выборах. Согласно Уставу сельского поселения Обшаровка  для правомочности  рассмотрения вопросов предлагаемой повестки дня должно присутствовать более половины депутатов от установленной численности на муниципальных выборах, т.е. 6 или более депутатов. Кворум для проведения заседания имеется.    
   Какое мнение по открытию 41 внеочередного заседания Собрания представителей сельского поселения Обшаровка? Слышится предложение – «заседание открыть». Других предложений нет? Нет.
    Кто за то, чтобы 41 внеочередное заседание Собрания представителей сельского поселения Обшаровка - прошу голосовать.

Голосовали:
«За» – ____6____ голосов.
«Против» - нет голосов. 
«Воздержался» - нет голосов.
 Единогласно.

 В соответствии с п.1 ст. 36 Устава муниципального района Приволжский  41 внеочередное заседание Собрания представителей сельского поселения Обшаровка объявляется открытым.
Звучит Гимн Российской Федерации



 Захаров Н.В.: Прежде чем перейти к повестке собрания предлагаю дать слово для награждения главе м.р. Приволжский         Богомолову Е.Н. 

БОГОМОЛОВ Е.Н.: Хочу выразить особую благодарность участнику СВО Еремину Александру Владимировичу, а так же всем неравнодушным жителям села Обшаровка, которые принимают участие в сборе и доставке гуманитарной помощи для наших земляков, которые проходят службу в зоне СВО на Украине.

Вручаются благодарственные письма:

Еремин Алексей Александрович;
Еремин Дмитрий Александрович;
Павлова Надежда Владимировна;
Безносикова Алена Алексеевна;
Маркушина Юлия Александровна



Захаров Н.В. 
Сегодня на повестке собрания:
1. Об отчете главы сельского поселения Обшаровка о результатах его деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием представителей поселения за 2022 год;
2. Информация представителей служб района (вопросы-ответы);
3. Выступление главы муниципального района Приволжский Богомолова Евгения Николаевича (вопросы – ответы)
4. Оценка работы главы сельского поселения


Изменения и дополнения по повестке дня имеются? 
ВОПРОС  ПОСТАВЛЕН  НА ГОЛОСОВАНИЕ – принять повестку дня в целом.

ГОЛОСОВАЛИ:
	«за» -
	6

	«против» - 
	нет

	«воздержались» - 
	нет



Захаров Н.В.:  Уважаемые депутаты, предлагаю принять повестку дня за основу. Кто за данное предложение?

Голосовали:
«За» – 6 голосов.
«Против» - нет голосов. 
«Воздержался» - нет голосов.

Захаров Н.В.:  Единогласно. Повестка  дня принята за основу. Имеются ли изменения или дополнения к предложенной повестке? Нет. 
  
Захаров Н.В.: Если дополнений нет, то предлагаю принять повестку дня  в целом.  Возражения есть? Нет возражений. Кто за данное предложение прошу голосовать. 

Голосовали: 
«За» повестку дня в целом – 6 депутатов. 
«Против» – нет. 
«Воздержавшихся» – нет

Захаров Н.В.: Уважаемые коллеги! Прежде чем приступить к рассмотрению повестки собрания нам необходимо утвердить порядок работы и регламент.
  Предлагаю время для доклада ограничить до 40 минут, выступающим в прениях ограничить время до 5 минут, вопросы депутатов к докладчику подавать в письменном виде после завершения обсуждения.
  
 Другие предложения есть? Нет.
Кто за данное предложение прошу голосовать.

Голосовали: 
«За» предложенный порядок работы – 6 депутатов. 
«Против» – нет. 
«Воздержавшихся» – нет
Единогласно.

1. Захаров Н.В.: Коллеги, приступаем к рассмотрению первого вопроса - «Отчет  главы сельского поселения Обшаровка             А.В. Власенко   о результатах его деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием представителей поселения за 2022 год.
 Слово предоставляется главе сельского поселения Обшаровка  А.В. Власенко 
1.) Слушали: Отчет  главы сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области  А.В. Власенко о результатах деятельности администрации сельского поселения Обшаровка, о результатах деятельности администрации и иных подведомственных ему органов местного самоуправления за 2022 год.
Докладывает  глава сельского поселения Обшаровка  А.В. Власенко


Добрый день, уважаемые  Евгений Николаевич, Николай Викторович, уважаемые депутаты и жители поселения!

Прошел очередной год и в соответствии с Уставом с.п. Обшаровка представляю вашему вниманию отчет о результатах  деятельности  администрации поселения за 2022 год по решению вопросов  местного значения, отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами Самарской  области, а также по исполнению части полномочий поселенческого уровня.
 Отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на недостатки.
Не смотря на экономическую ситуацию в стране, возникшую на фоне Специальной военной операции и продолжение распространения инфекционных заболеваний в 2022 году администрацией принимались все возможные меры для  оперативного решения вопросов местного значения.
ИТАК, итоги за 2022 год. В отчетном периоде вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами, которые определены стратегией Президента Российской Федерации, задачами, которые ставит перед нами губернатор Самарской области Дмитрий Игоревич Азаров и Глава м.р. Приволжский Евгений Николаевич Богомолов, и в соответствии с вопросами и обращениями жителей нашего поселения.
Выполнение поставленных задач возможно  в результате слаженной работы администрации  поселения и администрации района, Собрания представителей поселения, трудовых коллективов. Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.  В составе поселения Обшаровка 5 населенных пунктов, с общей численностью проживающего населения на 01.01.2023 года 5420 человек. : (с. Обшаровка  -   5118 чел. ,с. Нижнепечерское -112 чел. ,с. Тростянка  - 142 чел., п. Гаркино – 31 чел., п. Золотая Гора  - 17 чел.)
В целях обеспечения экономической, социальной и финансовой стабильности поселения, проводилась взвешенная бюджетная политика, Бюджет - это основной ресурс для выполнения обязательств органов местного самоуправления.   Общий объем доходов бюджета поселения исполнен в сумме 29 млн 426 тыс. руб. Доля налоговых и неналоговых доходов составила 13 млн 535 тыс. руб.
   В том числе доля поступлений НДФЛ составила 2 млн 595 тыс. руб. от общей суммы налоговых и неналоговых доходов.  Имущественные налоги поступили в сумме 4 млн 98 тыс. рублей.  Исполнение по расходам сложилось  на  97,27 % к плановым назначениям. 
Большую роль в функционировании и развитии сельского поселения играет сельское хозяйство, личное подсобное хозяйство, развитие предпринимательства. На территории поселения зарегистрировано 8 крестьянско-фермерских хозяйств и 52 индивидуальных предпринимателя. Как и в прежние годы, крестьянско-фермерские хозяйства специализируются на выращивании зерновых культур, кукурузы, подсолнечника, а также животноводстве.
Основная доля малого бизнеса концентрируется в сферах розничной торговли и предоставлении услуг. Услуги предоставляются в полном объеме, население  обеспечено продуктами первой необходимости.

Важнейшим показателем качества жизни населения является здоровье граждан, которое зависит, в том числе, и от организации функционирования лечебно-профилактических учреждений. Сеть лечебно-профилактических учреждений, обеспечивающих медицинскую помощь населению, в 2022 осталась без изменения.  В поселении работают два   ФАПа, и филиал Приволжской ЦРБ, медпункт в с. Тростянка, в которых медицинские работники активно ведут прием населения.
Социальная сфера. 
Непосредственное влияние на качество жизни людей оказывают меры социальной поддержки населения. Главный помощник в сфере социальной защиты – социальная служба,  работники которой качественно выполняют свой служебный долг. В 2022 году услуги получил  -151      человек.
В 2022 году помощь от благотворительной организации «Добрые Люди» получили 57 человек. Кроме того, продолжается  сотрудничество  с Самарской региональной общественной организацией «Свежий ветер». В рамках проекта «БлагоДарю» самарские добровольцы привозят одежду для раздачи нуждающимся. 
Культура 
В 2022 году  деятельность   в области культуры была  направлена на поддержку, сохранение и развитие  культурных  традиций и обеспечение разнообразных форм досуга граждан.
В поселении сохранена сеть учреждений культуры, в которую входит 2 библиотеки, 2 дома культуры в малых селах, 2 сельских дома культуры: «Юбилейный», «Кристалл», здание которого будет реконструировано в рамках национального проекта «Культура» в 2024 году. 
На селе учреждения культуры являются центрами досуга всех слоев населения. Основными направлениями в работе с молодежью стали  мероприятия патриотического, нравственного, экологического воспитания, приобщение подрастающего поколения к здоровому образу жизни. 
Общее количество проведенных   мероприятий  -  530, общее количество участников 53 724 человека. Следует отметить, что в это непростое для страны время,  в ходе проведения культурно-массовых мероприятий особое внимание уделялось патриотическому воспитанию подрастающего поколения.
Образование
В нашем поселении в 2022 году функционировало 4 общеобразовательных учреждения: ГБОУ СОШ №1 с. Обшаровка, ГБОУ СОШ №2 с. Обшаровка, школа-интернат для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья и техникум имени                В.И. Суркова.
Спорт                
В сфере физической культуры и спорта, по- прежнему, основной задачей остается сохранение здоровья людей, воспитание здорового молодого поколения. 

В 2022 г. на территории поселения прошли соревнования по:
- мини футболу памяти Сергея Светкина
- легкоатлетическая эстафета на день Победы
- 47 мемориал по военно- прикладным видам спорта имени В.И Суркова
- два межрайонных и два областных турнира по полноконтактным единоборствам на призы клуба "Спартанец"
- межрегиональный турнир по засечному бою.
Эти турниры собирают спортсменов не только Самарской области, к нам приезжают из Пензенской, Саратовской и Ульяновской областей.

Отличился в прошлом году клуб единоборств "Спартанец"
За год "Спартанцы" участвовали в 15 крупных соревнованиях различного уровня, 5 из которых провели у себя в ФОК "Победа".

И завоевали в общей сложности 157 призовых мест!
В январе 22г. заняли 1 общекомандное  место по полноконтактным единоборствам на кубок главы муниципального района Приволжский Е.Н. Богомолова.
2 мая при поддержке администрации с.п. Обшаровка и родителей "Спартанцы" приняли участие во всероссийском турнире по засечному бою в г. Пенза и заняли 6 призовых мест.
За прошедший год двадцати трем  "Спартанцам" присвоены спортивные разряды.

В зимний период силами администрации заливается каток, в случае необходимости проводится расчистка от снежных масс.
Регулярно работают секции по рукопашному бою, мини- футболу, настольному-теннису,  волейболу.
	ЖКХ                       
В 2022 году на территории сельского поселения деятельность осуществляли: водоснабжение и водоотведение - «Обшаровский водоканал»,  газоснабжение - ООО «Газпром межрегионгаз Самара», электроснабжение -ПАО «Самараэнерго», теплоснабжение - ООО «СамРЭК- Эксплуатация»,  обращение с ТКО - ООО «Экостройресурс».
Основная проблема в сфере ЖКХ на территории поселения -  большой  износ водопроводных сетей. Принятию мер по устранению данной проблемы уделяется значительное внимание. В 2022 году в летний период закончился ресурс водяной скважины по ул. Полевая в с. Обшаровка, что привело к возникновению чрезвычайной ситуации: без  водоснабжения остались ул. Спортивная, Вокзальная, Горная, Братства-Равенства, Полевая с. Обшаровка. Было проведено  телеинспекционное обследование скважины  на сумму   25 тыс. рублей. При поддержке администрации м.р. Приволжский, резервного фонда Правительства Самарской области и Министерства ЖКХ, в рамках ремонта аварийной водозаборной скважины по ул. Полевая было произведено бурение новой скважины, глубиной 132 метра. На протяжении более 2 месяцев в период  производства работ администрацией ежедневно организовывался подвоз питьевой и технической воды жителям. 
При поддержке резервного фонда Правительства Самарской области и Министерства ЖКХ произведен ремонт участка водопроводной сети по ул. Железнодорожная, в ходе которого была проложена новая пластиковая водопроводная труба протяженностью 1 км. 
В рамках софинансирования расходных обязательств поселения Обшаровка из областного бюджета были получены субсидии на ремонт водозаборной скважины по ул. Полевой  и ремонт водопровода по ул. Железнодорожная в с. Обшаровка  на сумму 9 млн 99 тыс. рублей. 
Также в 2022 году был заменен участок водопровода по ул. Строителей протяженностью 150 метров. 
В 2022 году специалистами МУП «Обшаровский водоканал» были проведены работы по выявлению наиболее проблемных участков сетей водоснабжения, на которых необходимо произвести полную замену трубопровода – это ул. Глотова, Волжская, Свободная, Советская, Садовая.
В процессе подключения новой водопроводной сети по ул. Терешковой, Заводская, 8 Марта были выявлены недостатки, устранение которых запланировано на 2023 год. 
В целях предупреждения аварийных ситуаций связанных с прекращением подачи воды при поддержке администрации м.р. Приволжский в течение года было закуплено 10 глубинных насосов  для водозаборных скважин на сумму 588 тыс. рублей. Также  было закуплено и установлено оборудование на две скважины для автоматического управления скважинными насосами по улицам Шоссейная и Глотова на сумму 163 тыс. рублей.
    
 
 Дорожная деятельность.
 Состояние дорог, тротуаров, остановок волнует всех – и пешеходов, и автомобилистов.  Протяженность дорог в сельском поселении Обшаровка составила: 240, 7 км, из них: асфальтобетонных – 30,1  км, грунтовых 210,6 км.
          В 2022 году были проведены большие работы ремонту и содержанию дорожной сети поселения и израсходовано – 9 млн 157 тыс  рублей, это и уличное освещение 1 млн 694 тыс, руб. на содержание дорожной сети поселения было направлено 3  млн 970 тыс. рублей, а именно на уборку снега, покос сорной растительности, закупку электротоваров, выравнивание дорог своими силами, грейдирование обочин и прогонов, вырубка деревьев и кустарников вдоль дорог поселения, ямочный ремонт дорог по ул. Вокзальная, Элеваторная  составил 1 млн 190тыс.руб., ремонт участка дороги по ул. Вокзальная в с. Обшаровка по программе «Развитие транспортной системы Самарской области  2 млн  303 тыс. руб., в том числе областные субсидии составили   2 млн 250 тыс. руб.
Также силами администрации был произведен ремонт дорог по ул. Советская, Вокзальная, Строителей, Железнодорожная, Лепилиной, Спортивная. Была завезена  асфальтовая крошка на ул. Набережная в с. Нижнепечерское и произведена отсыпка песком и железнодорожным отсевом части дороги по ул. Элеваторная. 
На основании обращения жителей с. Нижнепечерское была обследована плотина, соединяющая между собой населенный пункт и сельскохозяйственные угодья. Была выявлена высокая колейность, которая образовалась из-за движения сельхозтехники в весенний и осенний период, когда грунтовое покрытие особенно подвержено деформации. В связи с тем, что бюджет поселения ограничен и средств хватает только для проведения ремонтных работ на автодорогах, по которым проходят маршруты следования школьных автобусов, администрация была вынуждена обратиться в АО «Транснефть-Дружба» для оказания помощи. В ходе переговоров достигнута договоренность проведения грейдирования в 2023 году. 
Произведена отсыпка аварийного участка плотины от ул. Садовая в сторону станции «Дубовая роща».
Администрацией поселения продолжается поддержание  уличного освещения в исправном состоянии. Произведен монтаж новых приборов уличного освещения в количестве 32 шт. в места, требующие дополнительного освещения, а также заменены устаревшие и вышедшие из строя  приборы уличного освещения на новые энергосберегающие в количестве 63 шт. 
По просьбе жителей были установлены дорожные знаки «Пешеходный переход» по улице Вокзальная с. Обшаровка, а также дорожные знаки «Проезд грузового транспорта запрещен» по ул. Железнодорожная с. Обшаровка. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В рамках программы Формирование комфортной городской среды в 2022 году построены 4 детские площадки: 1) Терешковой 9,11,11а; 2) Терешковой 3,5 (с усовершенствованным покрытием); 3) Терешковой 2; 4) 40 лет Победы 10,17,19,21
В преддверии важного государственного праздника День Победы силами администрации и при поддержке волонтеров был произведен косметический ремонт и уборка территорий памятников воинам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 гг. а также мест захоронений, уход за которыми не осуществлялся родственниками погибших.
В 2022 году начались  работы по благоустройству мест сбора ТКО - изготовлены и монтированы ограждения на 3-х контейнерных площадках, на одной из которых (по ул. Пролетарская) устроено бетонное основание.
	Был произведен разбор бесхозного гаража по ул. Гагарина, в который жители складировали мусор, что отрицательно сказывалось на санитарной обстановке.
	На территории мест отдыха у воды (с. Обшаровка, п. Гаркино) регулярно производился покос сорной растительности, спил аварийных деревьев и уборка мусора.
В летний период производилось уничтожение очагов карантинных растений (повилики) химическим способом.
На территории кладбищ поселения производилась дератизационная обработка от грызунов и акарицидная обработка от клещей.
	В течение весенне-летнего периода производился вывоз деревьев, спиленных в 2021 году. 
Силами администрации произведен спил аварийных деревьев по ул. Элеваторная и ул. Центральная, по периметру здания д/с «Журавушка», вдоль тротуара по ул. Вокзальная.
 	В 2022 году завершено строительство парка отдыха «Сказка» по ул. Вокзальная, которое было начато в 2020 году силами администрации совместно с волонтерами. Завершилось строительство благодаря участию в программе Формирование комфортной городской среды. Из областного бюджета в рамках программы выделялись целевые средства для благоустройства общественных территорий. По программе выполнены следующие работы – устройство асфальтового покрытия дорожек и площадки, установка дополнительной части ограждения, строительство сцены, установка фигур сказочных персонажей. 	Планировка, отсыпка песком и щебнем парковки у парка «Сказка», высадка многолетних декоративных растений выполнены силами администрации. 
Администрацией совместно с волонтерами произведена посадка хвойных деревьев на территории универсальной спортивной площадки по ул. Терешковой.
 	Установлено 3 прибора видеонаблюдения на общественных территориях.
 	Принимались меры по ликвидации  несанкционированных свалок.
Дважды за год производилось устройство  противопожарной полосы путем опашки территории населенных пунктов.
До мая 2022 года включительно еженедельно, силами администрации, производилась санитарная обработка подъездов МКД в связи с ростом заболеваемости КОВИД.
Администрация поселения совместно с депутатами и жителями приняла участие в Губернаторской программе «Содействие», благодаря чему был одобрен проект по приобретению и установке спортивного оборудования для сквера «Молодежный», строительство которого начнется в 2023 году. 
В летний период силами администрации постоянно проводилась уборка территории от мусора, окрашивались деревянные и металлические конструкции элементов благоустройства.  Покос сорной растительности на общественных территориях производился бензотриммерами и мотоблоком.  	
Только совместными усилиями администрации, всех организаций, расположенных в с.п. Обшаровка, и жителей населенных пунктов возможно содержание территории поселения в надлежащем и привлекательном виде. 
Жителям поселения в 2022 году было выписано 28  предупреждений о нарушении правил благоустройства сельского поселения. Специалистами администрации проводилась работа по выявлению собственников заброшенных участков, которые отрицательно влияют на облик территории поселения и представляют опасность возникновения пожаров. 



О  работе специалистов администрации поселения.
Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет, где каждый  может ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Собрания представителей и администрации. Нормативно-правовые акты обнародовались также в «Вестнике сельского поселения Обшаровка», за 2022 год в свет вышло 18 выпусков.
Выдано справок и выписок -  2416 штук, в том числе гражданам  и в учреждения по запросам – отдел семьи, полиция, МФЦ и др. 
Зарегистрировано исходящей корреспонденции- 854 писем, входящей корреспонденции- 1383 письма.
Проведено Собраний граждан  43:  по вопросам выбора способа управления МКД, по вопросом благоустройства территории поселения и территории МКД , выпаса частного скота. По обращениям граждан в 2022 году было организовано комиссионное обследование пяти многоквартирных домов на предмет потребления электроэнергии на общедомовые нужды. 
   Продолжилась работа по внесению сведений в информационные системы, такие как ФИАС, ГИС ЖКХ, Единое окно Минсельхоза РФ, РОСДОРМОНИТОРИНГ, Система контроля дорожных фондов, ГИС ГМП (государственные муниципальные платежи), электронный архив, ФГИС ТП (федерал госуд инф система терр планирования), РГУ (реестр госуд услуг), мониторинг ИЖС, ССТУ, электронное ЖКХ.

В 2022 году проведено 18 заседаний Собрания представителей сельского поселения Обшаровка четвёртого  созыва. На данных заседаниях принято 66 решение. 
           Вносились изменения : -  в бюджет поселения;
                                                    -   в Устав сельского поселения Обшаровка;
                                                    -  в Правила землепользования и застройки;
                                                    - в Правила благоустройства;
                                                    - принимались местные налоги и многое другое
Для  выявления земельных участков, принадлежащих физическим и юридическим лицам, не прошедших регистрацию, не стоящих на кадастровом учете, для пополнения доходной части бюджета поселения  в 2022 г. было получено 873 выписки. Выдано схем земельных участков гражданам для оформления в собственность- 22 шт.
Проводились работы по внесению изменений в Правила землепользования и застройки (ПЗЗ) сельского поселения Обшаровка, которые проходили через публичные слушания, после чего они  были утверждены Собранием представителей поселения. Таким образом, ПЗЗ приведены в соответствие с действующим законодательством. Утвержденные ПЗЗ размещены на сайте администрации, в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования (ФГИС ТП), а также своевременно направлены в Управление федеральной государственной регистрации, кадастра и картографии по Самарской области.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан» в Российской Федерации» в администрации организован личный приём жителей главой сельского поселения, а также принимаются письменные обращения. В 2022 году от жителей поселения поступило 43 письменных обращения, большинство из которых касались сферы благоустройства. Все обращения рассмотрены, по всем даны разъяснения или приняты возможные меры, ответы заявителям подготовлены в установленные законом сроки.

Органы местного самоуправления выполняют отдельные государственные полномочия по первичному воинскому учету граждан.
Основной целью воинского учета является укомплектование полноценными и качественными призывными ресурсами Вооруженных сил РФ.
По состоянию первичного воинского учета в органе местного самоуправления                 на 31.12.202 года числилось:
111 - граждан подлежащих призыву на военную службу;
24 – офицера;
941 – прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, в том числе:
23 человека, уволенных из Вооруженных сил РА;
28 человек, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет.

В 2022 году началась специальная военная операция, которая повлияла на жизнь всей страны, а соответственно и на наше поселение.
В ходе частичной мобилизации было мобилизовано 18 граждан, состоящих на воинском учете 
Ушли добровольцами 3 человека.
На сегодняшний день в ходе СВО погибло 4 человека, 3 из которых мобилизованные и 1 служащий ЧВК «Вагнер»
Пантелеев Александр Викторович 1988 г.р.;
Дамм Александр Викторович 1977 г.р.;
 Сергеев Михаил Михайлович 1994 г.р. 
Худяков Дмитрий Владимирович 1991 г.р. 
Родственникам погибших была оказана помощь в захоронении.
	После поступления соответствующих указаний специалистами администрации были заведены и заполнены социальные паспорта военнослужащих участников СВО. Для корректного заполнения паспортов с семьями участников СВО была проведена индивидуальная работа, в ходе которой были выявлены первоочередные нужды. Семьям участников СВО администрацией оказывалась посильная помощь : копка огорода, поставка дров, угля, консультативная помощь по различным вопросам, уборка снега, доставка продуктовых наборов. 
При администрации было открыто волонтерское движение «ЗА ПОБЕДУ!», в которое вступили многие жители поселения разных возрастов. Волонтерское движение продолжает расширяться и развиваться. Участники движения совместно с администрацией принимают непосредственное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи и оказывают поддержку семьям мобилизованных.  
В здании администрации открылась мастерская по пошиву рукавиц и других изделий для участников СВО и пункт приема гуманитарной помощи. Объем поступаемых предметов первой необходимости  и желание помогать свидетельствуют о сплоченности жителей поселения  в непростое для страны время и высоком уровне патриотизма.



Уважаемые односельчане! 
Позади год напряженной работы. Не все, но многое удалось сделать. Достигнутые успехи - это результат упорного труда специалистов, трудовых коллективов поселения и активных жителей.
В 2023 году мы продолжим решать важнейшую задачу - повышение качества жизни людей. Только общими усилиями мы сможем обеспечить стабильность в развитии поселения. Залогом этого служит своевременное решение стоящих перед администрацией задач и совместная работа всех ветвей власти.
В сфере благоустройства в 2023 году планируется:
1. Ремонт 300 п.м. асфальтового покрытия ул. Гагарина,
2. Ремонт  130 п.м асфальтового покрытия ул. Вокзальная,
3. Ремонт 60 п.м асфальтового покрытия ул. 40 лет Победы,
4. Строительство 400 п.м. тротуара по ул. Советская 
5. Установка скамеек и урн на дворовых территориях МКД (40 лет Победы 6, Гарина 6,8,10, Гагарина 9,11, Заводская 8, Лепилиной 1а, Спортивная 9,10, Суркова 12,14,18, Терешковой 7, Больничная 7, Щорса 8,10,12, Гагарина 1,2,3, Рабочая 2,4)
6. Запланировано начало строительства сквера «Молодежный» на пересечении улиц Советская и Вокзальная с. Обшаровка. В 2023 году будет произведена планировка территории, устройство ограждения, монтаж тренажеров в рамках губернаторского проекта «Содействие», частичное озеленение. 
7. Запланировано начало строительство сквера им. Анатолия Алексеевича Логунова по ул. Советская с. Обшаровка. 
8. Запланировано подключение новой водопроводной сети по ул. Терешковой, Заводская,  Марта с. Обшаровка
9. Запланирован ремонт плотины в с. Нижнепечерское совместно с АО «Транснефть-Дружба»
10. ООО «Волга» запланирован гарантийный ремонт моста в с. Тростянка 
11. Продолжатся работы по выявлению собственников заброшенных и неухоженных участков
12. Также продолжатся текущие первоочередные работы по благоустройству территории поселения. 
Выражаю благодарность специалистам администрации, главе м.р. Приволжский,  депутатам Собрания представителей поселения, руководителям организаций и учреждений, главам КФХ,  предпринимателям и всем жителям поселения за участие в жизни поселения, понимание и оказываемую помощь.
Благодарю за внимание!

Решили:   Принять к сведению

По второму вопросу повестки дня: 
Богомолов Е.Н.: предоставляю слово присутствующим представителям служб муниципального района Приволжский.
1. Слушали Буртасова В.Н.:
- о преступности в районе;
- о снижении преступности на территории с. Обшаровка, в 2022 г. было совершено 48 преступлений;
- о нехватке кадров;
- о мошенниках;
По всем возникающим вопросам звонить 112 (экстренная служба).
2. Слушали Школьного А.А.:
- о личном приеме граждан;
- об износе сетей тепло и водоснабжения;
- о Фонде капитального ремонта;
- про мошенничество;
3.  Слушали Парамонову Н.Г.:
  - о строительстве ФАПов, капитальный ремонт зданий ЦРБ м.р. Приволжский;
- о ремонте главного  корпуса ЦРБ м.р. Приволжский;
- об оснащении ФАПов необходимым оборудованием;
- о проведенном ремонте рентген кабинета, установлении аппарата маммографии;
- о проведении ремонта  в 2024 году капитального ремонта амбулатории в с. Обшаровка;
- о поступлении нового аппарата УЗИ;
- о возобновлении работы передвижного флюорографа  летом 2023 г.;
4. Слушали Рязанцеву Т.Н.:
- за 2022 год произошло 25 пожаров;
- главной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем. В каждом доме необходимо иметь первичные средства пожаротушения;
-  о приложении МЧС.
5. Фадеева Н. А:
- об обслуживании на дому в с.Обшаровка






По третьему вопросу повестки дня слушали Богомолова Е.Н.:
Многое сделано в сельском , но еще многое предстоит сделать. В 2022 г. в Приволжском районе был рекордный урожай зерновых культур, высокий урожай овощей. Посажены новые саженцы яблонь, выводятся новые сорта картофеля. В последнее время наблюдается снижение уровня безработицы в районе. В ЦРБ выделили 5 новых автомобилей, будет отремонтирован главный корпус больницы. В с.Обшаровка будет проведен капитальный ремонт СДК «Кристалл» в 2024 году. Выражаю огромную благодарность клубу «Спартанец».
Мира, добра, благополучия!
Вопрос от жителя села Обшаровка Трошина А.С:
Какая перспектива восстановления канализационной системы (очистные сооружения)?
Отвечает глава м.р. Приволжский Богомолов Е.Н.:
В программу «Чистая Волга» с.Обшаровка включено на 2025 год. 
По четвертому вопросу Захаров Н.В..:
[bookmark: _GoBack]утвердить отчет главы сельского поселения Обшаровка, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием представителей поселения, за 2022 год и признать деятельность главы сельского поселения Обшаровка удовлетворительной.
ВОПРОС ПОСТАВЛЕН НА ГОЛОСОВАНИЕ – принять.
ГОЛОСОВАЛИ:
Кто за?
Кто против? 
 Кто воздержался? 
Голосовали: за 6; против _нет_-_; воздержались _нет__.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.
  Захаров Н.В.: Уважаемые коллеги!
Вопросы, включенные в повестку дня, рассмотрены. 
 На этом 41-е заседание Собрания представителей поселения объявляется закрытым. 
Всем всего доброго.

Заместитель председателя Собрания представителей 
сельского поселения Обшаровка муниципального района
Приволжский Самарской области                                             Н.В. Захаров




Секретарь заседания                                                                 А.С. Чёрная
