[bookmark: _GoBack]        РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                  
              САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ                        
               АДМИНИСТРАЦИЯ                        
                сельского поселения                                        
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              445551, с. Обшаровка                                                                     
  Приволжского района, Самарской обл.,                                                       
                       ул. Щорса 1




       ПОСТАНОВЛЕНИЕ
       от 30.09.2024 года №  87

«О внесении изменений в Постановление администрации сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области от 18.10.2011 года №96 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки, Генерального плана сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области»




          В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законом Самарской области от 12.07.2006 г. №90-ГД «О градостроительной деятельности на территории Самарской области», Уставом сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области, 

                                                                 ПОСТАНОВЛЯЮ:

         1.Изложить приложение 2 к постановлению администрации сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области от 18.10.2011 г. №96 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки, Генерального плана  сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области» в следующей редакции:
«Состав комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области:
- Председатель комиссии:
глава сельского поселения Обшаровка Власенко А.В.
- Заместитель председателя комиссии:
Председатель Собрания представителей сельского поселения Обшаровка Насенкова Т.П.

- Члены комиссии:
Кошмин С.В. – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального района Приволжский Самарской области;
Пронина С.В. – руководитель МКУ «КУМИ администрации муниципального района Приволжский Самарской области»;
Волкова О.А. – заместитель главы сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Иванов А.Е. – главный специалист администрации сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Черная А.С. - главный специалист администрации сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Тумаев В.Ю. – депутат Собрания представителей сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Захаров Н.В. -  депутат Собрания представителей сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Жуков М.А. - депутат Собрания представителей сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Жоголнва Л.Ю. – депутат Собрания представителей сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Ерошин А.В. - депутат Собрания представителей сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области;
Линенко Г.И. – житель села Обшаровка.
                  2. Опубликовать настоящее Постановление информационном бюллетене  «Вестник сельского поселения Обшаровка», а так же разместить на  официальном сайте Администрации сельского поселения Обшаровка муниципального района Приволжский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» -   http:// obsharovka.samregion.ru .
               3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
                4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.




Глава сельского поселения Обшаровка  			       А.В. Власенко
